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jest współpraca międzyregionalna, a także dialog nauki z 
przemysłem. Dbałość o rozwój zawodowy absolwentów 
Uniwersytetu Zielonogórskiego zarówno jako młodej kadry 
naukowej jak i młodych przedsiębiorców.

Zakres pomocowy oferowany przez Unię Europejska 
na lata 2007-2013 pomoże nam kontynuować podjęte już 
działania, a także realizację nowych wyzwań sprzyjających 
rozwojowi zarówno uczelni jak i całego województwa lubu-
skiego.

Oto przekrój priorytetów w poszczególnych progra-
mach operacyjnych, z których mogą skorzystać wszyst-
kie jednostki organizacyjne w ramach struktury uniwer-
sytetu:
1. Program Operacyjny Innowacyjna Gospodarka, 2007-

-2013
- Priorytet 1. Badania i rozwój nowoczesnych tech-

nologii
- Priorytet 2. Infrastruktura sfery B+R
- Priorytet 3. Kapitał dla innowacji
- Priorytet 5. Dyfuzja innowacji
- Priorytet 7. Informatyzacja administracji na rzecz 

przedsiębiorstw
2. Program Operacyjny Kapitał Ludzki

- Priorytet 1. Zatrudnienie i integracja społeczna
- Priorytet 2. Rozwój zasobów ludzkich i potencjału 

adaptacyjnego przedsiębiorstw
- Priorytet 3. Wysoka jakość edukacji
- Priorytet 4. Dobre państwo

- Priorytet 5. Profilaktyka, promocja i poprawa stanu
zdrowia społeczeństwa

- Priorytet 6. Rynek pracy otwarty dla wszystkich 
oraz promocja integracji społecznej

- Priorytet 7. Regionalne kadry gospodarki
- Priorytet 8. Rozwój wykształcenia i kompetencji w 

regionach
- Priorytet 9. Aktywacja obszarów wiejskich

3. Program Operacyjny Infrastruktura i środowisko 
- Priorytet 12.Kultura i dziedzictwo kulturowe

• Działanie 12.1 Ochrona i zachowanie dziedzic-
twa kulturowego o znaczeniu ponadregionalnym 

• Działanie 12.2 Rozwój oraz poprawa stanu infra-
struktury kultury o znaczeniu ponadregionalnym

- Priorytet 13. Bezpieczeństwo zdrowotne i poprawa 
efektywności systemu ochrony zdrowia

4. Lubuski Regionalny Program Operacyjny
- Priorytet 1. Rozwój infrastruktury wzmacniającej 

konkurencyjność regionu
- Priorytet 2. Stymulowanie wzrostu inwestycji w 

przedsiębiorstwach i wzmocnienie potencjału inno-
wacyjnego

- Priorytet 3. Ochrona i zarządzanie zasobami śro-
dowiska przyrodniczego

- Priorytet 4. Poprawa jakości życia mieszkańców
- Priorytet 5. Rozwój lokalny i współpraca teryto-

rialna
Katarzyna Łasińska

Sezon 2005/2006 w akademickim sporcie to pasmo suk-
cesów. Indywidualnie i zespołowo nasi studenci święcili 
ogólnopolskie i międzynarodowe triumfy. Najbardziej spek-
takularne zwycięstwo odniósł Łukasz Czapla – student IV 
roku pedagogiki pracy i poradnictwa zawodowego. Został 
trzykrotnym mistrzem świata w strzelaniu do ruchomej 
tarczy w Zagrzebiu. I nie są to jego jedyne osiągnięcia w 
tym roku akademickim. Dwa razy zdobył IV miejsce na 
Mistrzostwach Europy w Moskwie, zdobył też poczwórne 
Mistrzostwo Polski Seniorów.

Nie mają się czego wstydzić również reprezentanci na-
szej uczelni w grach zespołowych. I tak  I-ligowy zespół 
piłki ręcznej STELMET AZS UZ Zielona Góra  w sezonie 
2005/2006 zajął V miejsce w I lidze piłki ręcznej mężczyzn,
- II miejsce w Mistrzostwach Polski Szkół Wyższych w 

Radomiu
- Mistrzostwo Polski Uniwersytetów w Radomiu
- I miejsce w Akademickich Mistrzostwach Polski w 

Warszawie.

3. BUCHWALD Bogumił V Matematyki, Informatyki  
i Ekonometrii

4. CICHY Marcin II Nauk Pedagogicznych  
i Społecznych5. CZEJGIS Andrzej II

6. DŁUGOSZ Marek II
7. FRĄCKOWIAK Piotr II
8. JAROWICZ Łukasz I
9. KLIMAS Marek II Mechaniczny
10. KROLL Bartosz IV
11. MARTYŃSKI 

Krzysztof
III Nauk Pedagogicznych 

i Społecznych
12. MŁOCZYŃSKI Marcin II
13. PETELA Paweł III
14. SILSKI Grzegorz II Ekonomii i Zarządzania
15. ŚMIELIŃSKI Cyprian I Nauk Pedagogicznych 

i Społecznych16. ŚWITAŁA Maciej I
17. WITTKE Krzysztof III
18. ZEMBRZUSKI Michal III
19. KRUPKO Arkadiusz III
II-ligowy zespół piłki siatkowej STELMET AZS UZ 
Zielona Góra:
- w sezonie 2005/2006 III miejsce w II lidze piłki siatkowej 

mężczyzn
- VI miejsce w Mistrzostwach Polski Szkół Wyższych  w 

Rzeszowie

podsumowanie sezonu 2005-2006
Ze sportu akademickiego

Lp. Nazwisko i imię Rok
studiów

Wydział

1. BARAN Paweł III Mechaniczny
2. BIEGAŃSKI Andrzej V Humanistyczny
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Studenci naszego uniwersytetu korzystają z wielu 
form aktywności fizycznej. Sprzyja to oczywiście ich
zdrowiu, poprawia samopoczucie, skutecznie relaksuje 
ich nasycone nabytą wiedzą ciała. Nie wszyscy jednak, 
zwłaszcza „pierwszacy”, wiedzą, że na uczelni działa-
ją trzy, można i należy powiedzieć zawodowe, sekcje 
sportowe. Zawodowe nie z powodu wartości zawartych 
kontraktów, czy uzyskiwanych zarobków, lecz zawodo-
we, bo uczestniczące w rozgrywkach lig państwowych. 
Są to sekcje (wyłącznie męskie) piłki ręcznej, siatkówki 
i tenisa stołowego. Wszystkim im sprzyja życzliwość 
władz uniwersytetu, zaangażowanie działaczy i pracow-
ników uczelni. Zawodnicy, trenerzy utrzymując wysoki 
poziom sportowy, przysparzają natomiast niewątpliwej 
chluby nie tylko swojemu akademickiemu klubowi, ale 
i całemu miastu.

Tenisiści stołowi dawno nie gościli na łamach Miesięcznika. 
Nie oznacza to jednak, że nie ma powodu, aby o nich mówić. 
Wręcz przeciwnie. Od kilku już lat osiągają znaczące wyniki 
zarówno drużynowe, jak i indywidualne. Życzliwość Jego 
Magnificencji Rektora, bieżąca opieka i pomoc Kierownika
Studium Wychowania Fizycznego i Sportu mgr Władysława 
Leśniaka oraz wyjątkowe zaangażowanie z-cy Kanclerza 
ds. Technicznych UZ, a jednocześnie czynnego zawodnika 
i trenera koordynatora sekcji, a ponadto urzędującego 
Wiceprezesa Lubuskiego Okręgowego Związku Tenisa 
Stołowego inż. Henryka Michalaka, pozwalają tenisistom 
stołowym rozwijać sportowy talent i cieszyć się z sukcesów 
osiąganych nie tylko na wojewódzkich, ale i ogólnopolskich 
arenach.

ROZGRYWKI DRUŻYNOWE
W minionym sezonie 2005/2006 sekcja tenisa stoło-

wego była reprezentowana przez trzy zespoły, na trzech 
różnych szczeblach rozgrywek. Mimo silnej konkurencji 
nasi zawodnicy zakończyli rozgrywki dobrymi wynikami, 
nawet sukcesami.
Pierwszy zespół KU AZS UZ od sezonu 2002/2003 nie-
przerwanie uczestniczący w rozgrywkach II ligi (grupa 
VIII)  prowadzonych przez Dolnośląski Okręgowy Związek 
Tenisa Stołowego we Wrocławiu pod nadzorem Polskiego 
Związku Tenisa Stołowego w Warszawie, zajął w staw-
ce 12 drużyn czwarte miejsce (końcowa tabela poni-
żej). Młody akademicki zespół po raz kolejny uplasował 
się w czołówce II-ligowych rozgrywek, a jego trzon sta-
nowili: Paweł Sroczyński – absolwent UZ (Wydział Nauk 
Pedagogicznych i Społecznych), Daniel Bobek – absolwent 

UZ (Wydział Elektrotechniki, Informatyki i Telekomunikacji), 
obecnie pracownik UZ, Grzegorz Jackowski – student III 
roku (Wydział Mechaniczny), Grzegorz Kozioł – uczeń LO 
nr 7 w Zielonej Górze, Tomasz Jackowski – absolwent 
UZ (Wydział Mechaniczny). Trenerem drużyny jest Tomasz 
Jurgoński – absolwent UZ (Wydział Zarządzania).

TABELA KOŃCOWA II LIGI MĘŻCZYZN
grupa VIII dolnośląsko - lubuska (sezon 2005/2006)

1 GORZOVIA RAJBUD GORZÓW Wlkp.
2 SKS LZS RASZÓWKA
3 STS BARTOSZÓW
4 AZS UNIWERSYTET ZIELONA GÓRA
5 ODRA-RŐBEN II GŁOSKA KSIĘGINICE
6 ŻOK ŻMIGRÓD
7 GRANIT STRZELIN
8 NYSA PERŁA KŁODZKO
9 ORZEŁ GOKIS PRUSICE

10 TOP II BOLESŁAWIEC
11 MLKS BUDOWLANI LUBSKO
12 BOBRY JELENIA GÓRA

Prawo występu w meczach barażowych o awans do I ligi 
wywalczyła drużyna GORZOVII RAJBUD Gorzów Wlkp., 
lecz ostatecznie awansu tego, niestety, nie uzyskała ulega-
jąc w dwumeczu zespołowi z Jastrzębia Zdroju. Do III ligi 
spadły natomiast trzy ostatnie zespoły.

Drugi zespół KU AZS UZ brał udział w rozgrywkach III ligi 
mężczyzn prowadzonej przez Lubuski Okręgowy Związek 
Tenisa Stołowego w Gorzowie Wlkp. W gronie 10 drużyn 
nasz zespół uplasował się na 8 miejscu. Trenerem drużyny 
jest Józef Krajczyk.

Trzeci zespół naszej sekcji brał udział w rozgrywkach 
„grupy południowej” klasy „A”, prowadzonej również przez 
LOZTS w Gorzowie Wlkp. We współzawodnictwie 28 
drużyn nasz zespół okazał się najlepszy, zajął I miejsce i 
awansował do rozgrywek ligi okręgowej w sezonie 2006/
2007. Opiekunem drużyny i jej zawodnikiem jest Tadeusz 
Jackowski (to trzeci Jackowski w tej sekcji!!).

Sekcja utrzymuje przyjazne sąsiedzkie relacje z innym zie-
lonogórskim klubem, klubem ekstraklasy, w nieodległej prze-
szłości medalistą rozgrywek o drużynowe mistrzostwo Polski 
– ZKS-em Drzonków. Takie sąsiedztwo, możliwość spraw-
dzenia swych umiejętności w grze z czołowymi zawodnikami 
kraju (nawet jego reprezentantami) stanowią dodatkowy bo-
dziec do podejmowania sportowego wysiłku, treningu.

Sekcja tenisa stołowego Klubu Uczelnianego AZS  
Uniwersytetu Zielonogórskiego w sezonie 2005/2006

Lp. Nazwisko i imię Rok
studiów

Wydział

1 PALUCH Tomasz Pracownik SWFiS UZ
2 MILCZAREK Adrian V Matematyki, Informatyki 

i Ekonometrii
3 LIS Wojciech II Inżynierii Lądowej  

i Środowiska
4 KOWALCZYK Jakub II Mechaniczny
5 FLIS Piotr II Nauk Pedagogicznych  

i Społecznych
6 MARIASKIN Mikołaj II Humanistyczny
7 GAŃKO Michał II Nauk Pedagogicznych  

i Społecznych
8 JANUSZ Sławomir IV Humanistyczny
9 ZABOROWSKI Jakub I Nauk Pedagogicznych  

i Społecznych10 GWADERA Łukasz I
11 SZMIT Piotr I
12 MARUSZAK Jacek I
13 CHMIELEWSKI Michał I Mechaniczny
14 BAUMGARTEN Michał I

Reprezentacja UZ w UNIHOKEJA
- I miejsce w Pucharze Polski, który odbył się we Wrocławiu.
Lp. Nazwisko i imię Rok

studiów
Wydział

1 BOGUSZEWICZ 
Dariusz

III Mechaniczny

2 KOSZELA Mirosław V Elektrotechniki, Informa-
tyki i Telekomunikacji 3 KOSZELA Sebastian III

4 KOWALCZUK Michał I Inżynierii Lądowej  
i Środowiska

5 KARASZEWSKI 
Marcin

II Nauk Pedagogicznych 
i Społecznych

6 MARZEC Wojciech I Matematyki, Informatyki 
i Ekonometrii

7 RUTKOWSKI Marcin V Elektrotechniki, Informa-
tyki i Telekomunikacji8 RYMUSZKA Grzegorz II

9 ZIELIŃSKI Kamil III Nauk Pedagogicznych 
i Społecznych

10 ŻAK Przemysław I Ekonomii i Zarządzania
Gratulujemy i życzymy kolejnych sukcesów! 

esa


